



庆祝第40个教师节文艺晚会现场。牛子儒 摄

我市举行庆祝第40个教师节文艺晚会

春风细雨育桃李 同心筑梦引路人

本报讯 记者王晶晶报道:春风化雨育桃李,润物无声洒春晖。9月9日下午,由长治市教育局、长治广播电视台主办,长治市教育电视台承办,中国建设银行长治分行协办的“礼赞新中国 建功新时代”长治市庆祝第40个教师节文艺晚会在潞州剧院精彩上演,在欢快的歌声、精彩的表演中为耕耘在一线的广大教师送去最真挚的祝福。

教育兴则国家兴,教育强则国家强。近年来,我市始终坚持教育优先发展,坚持教育、科技、人才一体统筹推进,持续加大教育投入力度,全面深化教育综合改革,教师立德修身、敬业立学、教书育人呈

现新风貌,大力营造全社会尊师重教的浓厚氛围。

晚会在市实验小学开场舞《让世界充满爱》中拉开序幕,师生们以充满活力的舞姿表达着共同创造美好未来的坚定信念和不懈追求。音乐剧快板《躬耕教育铸辉煌》展现了全市教师队伍向上向善的精神风貌,表达了躬耕教坛、强国有我的信心决心;情景剧《老师,我们爱您》、歌曲《长大后我就成了你》讴歌了人民教师默默耕耘、无私奉献的崇高师德,抒发了莘莘学子对老师的感恩情怀;花样跳绳《飞跃荣耀》、情景舞蹈《光》体现了生生不息、薪火相传的传承与致敬……演出在歌伴舞《领航》中

落下帷幕,晚会集中展示了近年来我市教育的发展成就和教育工作者坚守情怀、躬耕育人的动人风采,一首首动听的歌曲、一段段优美的舞蹈、一幕幕动人的画面,向观众们呈现了一场精彩纷呈的视听盛宴,引起每一位在场观众的深深共鸣。

此次文艺演出,不仅是对全市教育系统广大教育工作者辛勤付出的高度肯定与赞扬,更是激励着每一位教育人继续发扬教育家精神,为培养更多优秀人才、推动教育事业迈向更高水平贡献更大力量。

晚会期间,市总工会还向教育系统广大教师送上慰问金10万元。

聚焦“国重”建设 走进和平医院神经内科(系列报道之一)

编者按

日前,长治医学院附属和平医院神经内科成功获批2024年度国家临床重点专科建设项目。作为医院的重要科室之一,神经内科近年来聚焦学科前沿,不断提高医疗技术应用能力、优化医疗服务模式、提高医疗质量安全水平、加强专科人才队伍建设,推动医疗、教学、科研、预防、康复一体发展,取得了显著成果。为全面展示学科建设成果,服务群众就医,助力健康长治建设,本报特推出《聚焦“国重”建设,走进和平医院神经内科》系列报道,今日刊发首篇报道《扎根太行老区 守护生命中枢》。

扎根太行老区 守护生命中枢

文/本报记者 冯波 图/本报记者 张海

作为和平医院的重要科室之一,纷至沓来的患者将这里当作治疗神经系统病痛的心仪之地;作为区域内学科建设的领军队伍,他们用匠心护健康、以创新致初心,全力守护生命中枢,推动医疗、教学、科研、预防、康复一体发展,实现了学科建设的一次次飞跃;作为闻名三晋的临床学科,他们对病因机制、临床诊疗

与早期防治方法创新持续攻关,探索神经系统疾病诊疗的“和平方案”,为守护老区群众健康倾心竭力。

建科40多年来,和平医院神经内科经过几代人的不懈努力,扎根太行革命老区,用心守护生命中枢,使学科不断发展壮大,形成了具有自身特色和学术风格的综合学科。先后被授予“国

家高级卒中中心”“国家卫生计生委脑卒中筛查及防控基地”“国家心脑血管病联盟成员单位”“中国AD临床前期联盟成员”“高级认知障碍诊疗中心”“全国初级癫痫中心”“脑炎地图医院”“中国头痛防控基地及体系建设单位”“国家级临床药学基地”。

(下转03版)